

★信息快车

（8月17日）

新蔡 8月15日，河南省新蔡县检察院召开业务工作分析会。会议宣读了驻马店市检察机关今年1月至7月检察业务工作分析通报，各部门负责人汇报各条线工作开展情况，分析工作中存在的弱项、短板，并结合基层院考核方案提出工作计划。最后，该院检察长对下一步工作提出具体要求。

（朱焯杰）

莆田城厢 8月15日，福建省莆田市城厢区检察院组织干警到辖区万达广场，开展“绿水青山就是金山银山”主题法治宣传活动。活动中，检察干警通过悬挂宣传横幅、发放宣传册等方式，向群众宣传“全国生态日”的由来，普及公益诉讼法律知识，引导群众积极参与生态环境保护，共同守护青山绿水蓝天净土。

（黄丽燕 朱易）

霍林郭勒 8月15日，内蒙古自治区霍林郭勒市检察院组织干警到鸿宇广场、金三角等商业街区，开展“以检察公益诉讼之名 赴美丽中国之约”主题宣传活动。活动中，检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料等形式，向群众讲解环境保护相关法律法规，并结合该院办理的公益诉讼案件，介绍公益诉讼检察职能。

（王馨妍 萨楚日嘎）

丰林 黑龙江省丰林县检察院积极发挥无人机在公益诉讼现场勘验、污染源头跟踪等航拍取证的“侦察兵”作用，组织技术部门及公益诉讼检察部门人员外出学习无人机操作技术，并举办无人机侦查取证模拟演练。今年以来，该院针对获取的生活建筑垃圾、废弃木耳菌包等环境污染线索，先后利用无人机调查取证13次，为公益诉讼检察部门成功办理5起案件提供了强有力的技术支持。

（王宪辉）

商洛商州 陕西省商洛市商州区检察院近日召开保障律师权益座谈会。会上，该院检察官解读了保障律师权益相关文件，介绍了该院保障律师执业权利工作情况。参会律师对检察机关依法保障律师执业权利的做法给予肯定，并就建立常态化沟通机制、推进认罪认罚从宽制度适用等建言献策。

（冀卓兴）

佛山顺德 近日，广东省佛山市顺德区检察院与该区启创青少年社工服务中心联合开展“护苗成长”安全教育外出参访体验营活动。活动中，检察干警带领辖区部分中小學生参观该院青少年法治宣传基地，向学生们讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法，并就他们关心的法律问题进行解答。

（顺检轩）

十堰郧阳 湖北省十堰市郧阳区检察院检察官近日来到该区南化塘镇青岩河流域，开展河道整治情况“回头看”。检察官经走访，发现涉案石料加工企业已调用挖掘运输设备，将河道内堆放的2万余方石料和石料加工场占用土地全部清理完毕，及时在汛期之前消除行洪安全隐患，并按照治理要求，在河道两岸栽植树苗5000余棵。

（陈明亮）

公告

韩城检民公告〔2023〕2号
本院在履行职责中发现，韩城市裕隆焦化有限责任公司通过稀释自动检测采样烟气，干扰1、2号焦炉烟气监测数据，大气污染物超标排放，可能致使社会公共利益受到损害。现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十八条第二款、《人民检察院公益诉讼办案规则》第九十一条的规定发出公告，请法律规定的机关和有关组织，在本公告发出三十日内提起诉讼，并将提起诉讼有关情况书面反馈本院。邮寄地址：陕西省韩城市太史大街东段，韩城市人民检察院。联系电话：0913-5190621。特此公告。

陕西省韩城市人民检察院

2023年8月17日

韩城检民公告〔2023〕3号
本院在履行职责中发现，韩城市陕西黑猫焦化股份有限公司未落实重污染天气应急减排措施，编造虚假台账掩盖违法生产事实，脱硫脱硝系统频繁停运，大气污染物超标排放，可能致使社会公共利益受到损害。现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十八条第二款、《人民检察院公益诉讼办案规则》第九十一条的规定发出公告，请法律规定的机关和有关组织，在本公告发出三十日内提起诉讼，并将提起诉讼有关情况书面反馈本院。邮寄地址：陕西省韩城市太史大街东段，韩城市人民检察院。联系电话：0913-5190621。特此公告。

陕西省韩城市人民检察院

2023年8月17日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（8月17日）

云浮云安 8月15日，广东省云浮市云安区检察院举办“凝聚精神 提高执行力”主题演讲比赛。比赛中，选手们结合工作实际和体会，用真挚的情感诠释对检察工作的热爱，就如何提高能动履职能力、在自己的岗位上发光发热讲述自己的理解和规划。

（云检轩）

宝丰 8月15日，河南省宝丰县检察院邀请辖区司法、律协等部门工作人员召开“深化检律协作，共促司法公正”座谈会。会上，参会人员学习了最高检、司法部、全国律协联合印发的《关于依法保障律师执业权利的十条意见》，就如何保障律师执业权利、规范线索移送等展开讨论。

（黄丽娟）

嘉兴秀洲 8月14日，浙江省嘉兴市秀洲区检察院联合该区法院、司法局共同开展“法治小公民”青少年公益普法活动。20余名法治小公民走进检察院、法院，近距离了解司法工作，并在检察官和法官的指导下，变身小检察官、小法官，在角色扮演中学习法律知识。

（黄爱丽）

建宁 福建省建宁县检察院近日开展古树名木保护专项检察“回头看”。该院联合该县林业局等部门，采取座谈交流、查阅资料、实地查看等方式，对辖区20余株红豆杉、苦槠树、枫香树等古树名木的保护情况进行了了解，对发现的问题及时督促整改，推动古树名木保护工作见行见效。

（余芳莉）

九三 黑龙江省九三检察院“检察官进百家民营企业、办百件惠企实事”专项服务行动近日正式启动。检察机关以建立一套联系服务机制、打造一个“服务企业窗口”、开展一项服务企业专题调研、办理一批保障企业发展典型案例、办好一批安商惠企实事等形式助力企业健康发展，优化辖区营商环境。

（乔相国 张月胜）

陇县 近日，陕西省陇县检察院与该县妇联召开座谈会，就妇女儿童权益保障工作进行交流。检察干警与妇联工作人员就妇女儿童维权中心工作开展情况进行交流，对下一步工作进行谋划。会后，双方还会签了《关于建立健全妇女儿童权益保护工作协作机制的意见》。

（范玮）

安陆 近日，湖北省安陆市检察院依托“安陆检察·弘毅学堂”，开展“学员即教员”活动。2名参训归来的青年检察官走上讲台，结合所学所见，分享学习心得，交流体会感悟，力求达到“一人参训、多人受益”的目的。

（安剑 金晓晴）

邯郸经开 河北省邯郸经济技术开发区检察院近日开展以“建设生态文明 守护绿水青山”为主题的生态环境保护法治宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、答疑解惑等形式，向群众宣讲生态文明建设的重大意义，介绍检察机关服务保障碳达峰碳中和的典型案列，引导群众提升生态文明意识，增强生态环境保护的思想自觉和行动自觉。

（张涛涛）

单县 山东省单县检察院近日组织干警在辖区公园景区，开展“检察公益诉讼 建设大美中国”普法宣传活动。检察干警通过发放宣传册、讲解典型案例等方式，向群众宣传环境保护相关法律法规知识，介绍公益诉讼案件线索举报渠道，引导群众不做环境保护的“局外人”，争做绿水青山的“守护者”。

（荣桐桐）

彭阳 近日，宁夏回族自治区彭阳县检察院召开青年干警座谈会。座谈会上，青年干警分享了入职以来的感受以及在工作中遇到的问题，结合工作实际，对如何更好地履职尽责发表看法、讲述计划。检察长与干警们逐一交流，结合自己的工作经历，分享学习感悟，畅谈检察理想，共话检察担当。

（邓阳）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）